

338处公共停车场公开拍卖

单位或市民对归属权有争议请尽快提出

本报10月25日讯(记者 张焜)25日,记者从潍坊市交警支队了解到,城区338处公共停车场(位)经营权正在进行分期分批公开拍卖,第一批已经在网上公开。如果单位或市民对停车场归属权存有争议,请尽快提出。

25日,记者从潍坊市交警支队了解到,近期潍坊市公安局、潍坊市财政局以及潍坊市规划局发布关于对市区公共停车场(位)进行确权的通知,经过潍坊市政府批准同意,拟对市区欣泰大厦(东风街与新华路东北角)等338处公共停车场(位)经营权进行分期分批公开拍卖。目前,第一批拟拍卖的停车场详细情况已经在潍坊拍卖行(网址http://wfpnh.com.cn)进行公开,方便市民查询。

据介绍,这次停车场拍卖

是为了进一步完善城市静态交通管理体系,提高城市管理整体水平,合理开发利用停车资源,规范车辆停放秩序,加快潍坊市停车场管理健康发展,根据《潍坊市停车场管理办法》(潍政发[2010]45号)、《潍坊市公共资源市场化配置监督管理办法》(潍政办发[2012]9号)、《潍坊市市区停车场经营管理规定》(潍公发[2012]43号)、《潍坊市停车服务收费实施办法》(潍价费发[2012]10号)的要求进行的。

有关单位或市民等,如对拟拍卖的停车场归属权有争议,请持有关部门审核验收核发的相关证明材料及图纸,于11月5日前到市交警支队508房间进行审核,逾期视为无异议。联系电话为(0536)8533057。



本报看房团 火热报名中

10月28日正式启动

本报10月25日讯(记者 周锦江)本报联合潍坊晚报、新浪乐居举行的“品质大宅”免费看房活动即将举行,看房团将于10月28日正式启动,搜索全城品质大盘,现火热报名中。

一直以来潍坊市场都是以刚需为主,并且以价位30—50万元的居多,但近一段时间,改善性购房者却来势凶猛。潍坊目前改善性购房需求占有巨大比例,购房者对住宅品质的需求越来越高,改善型的品质大盘近两年在潍坊楼市雨后春笋般涌出,成购房者关注的焦点。

本期看房团发车日期为10月28日,秉承“寻找品质生活”的主题,搜索全城的热点品质大盘。这期看房团,就精心策划了潍坊高品质大盘的看房路线,挑选的楼盘都代表着潍坊消费能力的最高水平。只要报名参加本次“品质大宅”看房团,就可以一趟看遍潍坊品质大盘,对想换房的市民来说,简单快速又方便对各个楼盘进行比较,一起看房还能结识朋友,何乐而不为呢。

如果您想置业,但是又对这些问题不了解,不知道如何选房,不知道如何对比同区域的其他楼盘,那就请跟着我们上车吧。10月28日一起出发!

看房路线:潍坊报业集团——万达广场——阳光100——德润康城——大观天下——环宇五金机电大市场

报名电话:96663

网络报名:登录潍坊新浪乐居网站

http://house.sina.com.cn/

哪收费?收多少?多数不清楚

市民盼停车场能规范管理

关于潍坊市区的停车场,不少潍坊市民一直处“搞不清楚”的状态中。25日,记者了解到,哪里的停车场该收费,停车场该收多少钱,一直令市民们很困惑。看到潍坊市有关部门对停车场管理做出的努力,市民们希望,规范管理请再快一点。

“你看了半天没见管理人,停下车后,突然有一个修

鞋的大爷过来收费,有何感想?”25日,市民周先生谈起朋友的一次经历说,自己不知道朋友说的事情是真是假,但自己开车在潍坊市找地方停车时,确实遇到类似的情况。转了一圈没见人管理,可一停下就有人收费。腰挎钱包,没有收据,或者给你一张印章看不清的收据。而收费多少,好像很多停车场都不一样。

在潍坊城区的停车场,有收费每次5元的,也有免费30分钟的,有一天最高的收费额20元的,也有直接每小时收费2元的。而且没有收费的标志牌,也会有收费人员。有的收费人员说自己是停车管理公司的,而有的说是附近大楼保安。是不是有滥充乱收的,很多市民都想搞清楚。

采访中,很多市民们都在表达着同样的希望:能够明白白地找个地方停车,能够知道这块停车场到底归谁管,到底是否免费还是应该收多少钱。“规范了停车场管理,才能够有更多的车辆按秩序停放,才可能最大限度地保障车辆安全,这个应该越快越好。”

本报记者 张焜

潍坊四学生获宋庆龄奖学金

这是义务教育阶段面向中小学生唯一国家级奖学金



本报10月25日讯(记者 秦国玲)25日,记者从潍坊市教育局获悉,今年潍坊市刘梦媛、崔嘉程、全鑫、谭军环4名义务教育阶段中小学生获得第十届宋庆龄奖学金,每人将获奖学金人民币500元。记者了解到,宋庆龄奖学金是我国面向义务教育阶段中小学生设立的唯一国家级奖学金,今年全国31个省区市共有1512名优秀中小學生获奖。

宋庆龄奖学金在1994年由国家教委和中国福利会共同发起设立,此后每两年颁发一次,至今已举办10届。本届宋庆龄奖学金的评选范围为义务教育

阶段小学四年级至初中三年级的2010—2011学年在校学生。

24日,记者在诸城市文化路小学见到了崔嘉程,个子不高,但一看就是个非常开朗的孩子。今年他11岁,年龄虽小,却积极“参政议政”,是校长小助理,曾多次为改善校园文化和实践课程研究方案。谈及今天社会“好少年”的标准,他侃侃而谈:“只有关心身边事,才能成就未来大事。人要有自己的思想,虽然现在不是成年人,但是我关注这个世界。”

经过班级到级部,再到全校的层层推选,崔嘉程被推选为代表。“我觉得能拿奖很意

外,我就是一名很普通的小学生,这个奖算是对我以前学习、生活的肯定,但关键还是继续做自己的事情。”喜欢读书写作的崔嘉程,想把奖金全部买成书。

文化路小学大队辅导员李长娟告诉记者,崔嘉程是一个非常具有思想的“小大人”,学校很多活动他都参与组织和策划,还参加了全国电脑制作获得全国一等奖,科技实践活动还获得了一等奖,文化课学习成绩优秀,几乎每篇作文都是范文。

“少年兴则国兴,少年强则国强”。潍坊市教育局基础教育

科相关负责人说,宋庆龄奖学金始终坚持“以德为先”,站在时代高度挖掘当代少年“关注社会、乐于助人、崇尚科学、勇于探索、逆境成长、自强不息、勤奋好学、敢于实践、多才多艺、全面发展”等多方面的能力品质,潍坊全市从各个县市区推荐了品学兼优,表现突出的学生上报,经筛选后上报,最终4名同学代表获奖,为历年人数最多的一年。他们分别是新华中学9年级13班刘梦媛、潍坊外国语学校9年级4班全鑫、安丘市柘山镇柘山小学6年级2班谭军环、诸城市文化路小学5年级4班崔嘉程。

十八届环卫工人节到来 400余环卫工 领到健康礼包



环卫工人收到了热敷盐和洗涤用品。 本报记者 吴凡 摄

本报10月25日讯(记者 董惠)环卫工人常年从事户外工作,身体健康很容易受到伤害。25日,记者采访了解到,在山东省第十八届环卫工人节到来之前,奎文400余名环卫工人领到了热敷盐等免费健康礼品,让环卫工人实实在在地感受到关爱。

随着环卫工人节的到来,26日下午2时许,在潍坊虞河路生活垃圾转运站、北院环卫工作驻地、东苑公园公厕等地,不同岗位上的环卫工代表们领到了他们的“节日礼物”,其中包括热敷盐保健品及洗衣粉、肥皂等洗化用品。

“常年在马路上上班,免不了胳膊、腿会有点酸痛,有了这盐,今晚我就回家热敷一下”,当院校街环卫工人宫显芳接过节日礼物时高兴地合不拢嘴。宫显芳告诉记者,她和丈夫两人都是环卫工人,家庭条件不算好,平时真是舍不得花钱买点保健品,“这节日礼物很实用”。

据奎文环卫部门的工作人员介绍,作为“城市美容师”,环卫工人为了城市的整洁付出着辛劳,而因为他们无论风吹雨打常年坚持在户外工作,身体健康也受到影响。正是鉴于此,环卫部门在过节时专门为他们准备了保健品。

不仅如此,在节前,奎文环卫处还先后开展了走访困难职工、为环卫工进行查体、书画家笔会、趣味运动会等活动,在25日下午,还举办了一场环卫工人自编自演的环卫工人节联欢会。“通过这些活动,让环卫工人感受到社会的关爱与尊重”。